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Letiště Brno uzavřelo další silnou sezónu, během níž od ledna do září odbavilo více než 662
tisíc cestujících. To odpovídá stabilně vysoké úrovni vytížení a potvrzuje dlouhodobý zájem
o cestování letadlem z moravské metropole. Letošní rok přinesl i několik novinek: cestující
mohli poprvé využít pravidelné linky do Říma a Malagy a letní nabídka dosáhla historicky
nejširšího rozsahu s 36 destinacemi.

„Máme radost, že lidé volí Brno jako místo, odkud odlétají na dovolenou i pracovní cesty. Stabilní
čísla na konci hlavní sezóny ukazují, že region o letecká spojení stojí a že se k nám cestující vracejí
opakovaně. To, že dnes nabízíme více než tři desítky destinací včetně dálkových letů, je výsledkem
dlouhodobého úsilí celého týmu letiště a spolupráce s dopravci, městem i Jihomoravským krajem.
Těší nás, že společně můžeme hledat další zajímavé destinace, které budou dávat smysl pro cestující
i dopravce,“ říká Milan Kratina, předseda představenstva LETIŠTĚ BRNO a.s.

Největší zájem byl letos tradičně o pravidelnou linku do Londýna (Stansted). Ta dlouhodobě patří k
pilířům brněnského provozu a ke konci září ji využilo 64 477 tisíc cestujících. V letním letovém řádu
létá 5x týdně a v zimním až 6x týdně. Silně obsazené byly i dovolenkové destinace jako turecká
Antalya, egyptská Marsa Alam a Hurghada či bulharský Burgas, z méně tradičních lokalit se
prosadily zejména Tirana, Madeira a Kavala.

Novinka letošní sezóny – pravidelné linky do Říma a Malagy, jež byly spuštěny na jaře, přilákaly už
více než 26 tisíc cestujících a ukázaly, že prostor pro další rozvoj leteckého spojení z Brna existuje.
Lety do Říma obsluhuje společnost Aeroitalia, zatímco provoz linky do andaluské metropole zajišťuje
dopravce Ryanair, který již na letišti provozuje další dvě pravidelné linky – právě do londýnského
Stanstedu a do italského Bergama. V rámci charterových letů pak nabídku rozšířily nové destinace –
Barcelona a Chania. Chania se po Heraklionu stala druhým letištěm na Krétě, kam se letos mohli
cestující z Brna dopravit přímou linkou.

Tak jako v předchozích letech byl nejvytíženějším měsícem červenec, následovaný srpnem. V obou
měsících letiště odbavilo více než 155 tisíc cestujících, což potvrzuje, že vrchol poptávky tradičně
připadá na hlavní prázdniny.

Rekordní šíře letní nabídky a plány na zimu
Letní sezona 2025 byla v historii letiště do počtu destinací dosud nejbohatší, cestující si mohli vybrat
z 36 z nich. Během zimy zůstávají v provozu celoroční linky do Londýna a Malagy, od 27. října se
vrací dálkový let na thajský Phuket, který bude s frekvencí 1x týdně obsluhovat letadlo Boeing 787-9
Dreamliner s kapacitou 359 osob. Lety do egyptských letovisek potrvají do konce listopadu a po
zimní přestávce se znovu obnoví od února. Na jaře, respektive s nástupem letního letového řádu (od
31.3.), se očekává také návrat linek do Říma a Bergama.

Podle zpětné vazby si lidé na brněnském letišti cení zejména snadné dostupnosti, rychlého a
přehledného odbavení a časové úspory oproti cestě na velká uzlová letiště. Spolu s nabídkou
destinací to jsou hlavní důvody, proč se cestující rozhodují létat právě z Brna.



Investice a budoucí rozvoj
Brněnské letiště ale nezajišťuje pouze osobní dopravu. Kromě jedenácti dopravců, kteří aktuálně
působí na pravidelných a charterových linkách s cestujícími, probíhá spolupráce s DHL a FedEx na
pravidelných cargo linkách. Vedle toho letiště využívá i řada provozovatelů všeobecného letectví a
business Aviation.

V posledních letech letiště investovalo desítky milionů korun do rozšíření parkovacích kapacit a
modernizace infrastruktury. Do budoucna plánuje další rozvoj odbavovacích a provozních ploch i
průběžnou obnovu technického vybavení.

„Chceme držet krok s potřebami leteckého provozu a zároveň nabídnout cestujícím prostředí, kde se
budou cítit komfortně. Stabilní čísla nám umožňují plánovat investice s větší jistotou a věříme, že
díky spolupráci s dopravci a cestovními kancelářemi budeme moct nabídku dál rozšiřovat,“ doplňuje
Jiří Filip, člen představenstva LETIŠTĚ BRNO a.s.
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